



ERRATA I

EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N° 045/2018

- **Aquisição de material destinado a atualização tecnológica da área de eletroeletrônica a fim de instalar competências na implantação do curso de montagem de estruturas e sistemas fotovoltaicos, tudo conforme disposto no Anexo I deste instrumento – Termo de Referência.**

Prezados Licitantes,

Onde se lê:

DATA DE ABERTURA: 24 de outubro de 2018
HORÁRIO: 09:00 horas.

Leia-se:

DATA DE ABERTURA: 24 de outubro de 2018
HORÁRIO: 14:00 horas.

- Os demais itens permanecem inalterados.

RECIFE, 16 DE OUTUBRO 2018.

Comissão de Licitação